



桂城街道召开2021年抓基层党建述职述责述廉会议 将开展“红色源动力”工程 建设“10分钟党群服务圈”

桂城以“住改工” 全力扶持企业发展

希荻微电子竞得映月新城一地块建总部，为“总部经济样板”添翼生威

珠江时报讯(记者/曾蓉 通讯员李芳毅)2月21日,桂城映月新城新推一块工业地,由广东希荻微电子股份有限公司竞得。这块“住改工”地块的摘牌,是桂城对本月举行的南海区推进全面深化改革加快广东省城乡融合发展改革创新试验区建设会议的响应与落实,更为桂城打造“总部经济样板”添翼生威。

建设创新总部基地

该地块位于桂城街道佛平路北侧、海成路西侧,土地面积12亩,有明确的产业条件:一是固定资产总投资不低于15000万元,二是连续5个自然年度每年纳税额(不包括房地产销售或物业销售所缴纳的税费)不低于1200万元,三是须将本宗地用于模拟集成电路产品开发、设计、量产测试和产业化、集成电路技术研发项目,四是要在上海证券交易所或深圳证券交易所上市公开交易。

成功摘牌的是广东希荻微电子股份有限公司,这家深耕桂城15年的科创型企业,今年1月21日在上海证券交易所科创板上市。该公司是2012年南海区第一批“蓝海人才计划”A类人才团队企业,主营业务为包括电源管理芯片及信号链芯片在内的模拟集成电路的研发、设计和销售。

发展至今,希荻微电子拥有国内领先、国际同步的模拟芯片设计团队,在技术研发和产业化经验方面优势显著,是目前国内唯一全线产品能与德州仪器、安森美、恩智浦等国际巨头直接竞争的一线手机品牌核心电源芯片供应商,是亚洲首家进入美国高通参考设计的模拟集成电路设计公司,是中国首家进入国际一线汽车品牌(丰田、奥迪等)的电源管理芯片公司。

竞得地块后,希荻微电子计划建设集技术研发和储备、量产测试、运营管理为一体的创新总部基地,并计划在未來3年内完成总部基础建设。

映月新城发展后劲凸显

在2月8日召开的南海区推进全面深化改革加快广东省城乡融合发展改革创新试验区建设会上,桂城街道党工委书记岑灼雄表示,桂城将紧紧围绕“抓改革、促转型”,坚决扛起中心城区的责任担当,以“激情燃烧、火力全开、雷厉风行”的战斗力和执行力,推进全面深化改革,加快广东省城乡融合发展改革创新试验区建设,保证完成各项改革任务,其中,全面优化生产、生活、生态空间格局,坚持“工改工”是桂城的主攻方向。

自映月新城规划蓝图发布以来,已有金赋科技、瑞洲科技、青松科技、天波信息、足迹鞋业(“江博士”品牌)、智科电子、柯内特环境等7家企业竞得总部经济用地,桂平路、聚元南路为轴线的区域已形成企业总部集聚之势。此次新增希荻微电子企业总部,映月新城的优越区位与发展后劲愈发明显。

为全力扶持企业发展,保障优质产业项目的落地见效,桂城把商住性质的土地改为工业性质土地,集约、高效利用土地,容积率再进一步提高,发挥集聚效应、规模效应,吸引更多高新技术人才及管理型人才和更多优质上下游配套企业到桂城发展,为桂城经济增长贡献力量。

珠江时报讯(记者/刘杭 通讯员/简志康)2月17日,桂城街道召开2021年抓基层党建述职述责述廉会议,各基层党组织负责人在会上亮成绩、说不足、讲思路,凝心聚力推动基层党建工作质量不断提高。

党建引领 推动桂城高质量发展

会议现场,7名街道党政领导班子成员、机关行政机构等单位主要负责人进行述职述廉,叠北社区、桂园社区等8个社区党组织书记作为代表上台展示社区全年的党建工作成果,其他37个社区作书面汇报。桂城街道党工委书记岑灼雄对现场述职社区逐一进行点评,在肯定成绩的同时提出指导意见,深刻剖析桂城基层党建工作的“强”与“弱”,对抓好基层党建工作提出具体要求。

过去一年,桂城街道各基层党组织在街道党工委的领导下,在党史学习教育中掀起了“我为群众办实事”的热潮,在“5·28”本土疫情防控“遭遇战”中赢得全面胜利,在全域土地综合治理攻坚战中捷报频频,让党旗高高飘扬在推动高质量发展各重点领域的最前沿。

“叠北社区坚持党建引领,加大力度推进华南汽车城及爱车小镇项目建设,加快推进河涌整治工程和雨污分流项目进度,助力乡村振兴工作。”叠北社区党委书记庞朝汉介绍,下一阶段将继续打造“爱车小镇”二期、三期和“叠水小镇”重点项目,建设一个富庶文明、宜居守正的新叠北。

桂一社区将党史学习教育

成果转化推动海棠村老旧小区改造的行动实践,使小区在环境改造、物业管理等方面成功蝶变,为广东省试点城镇老旧小区改造工作作出了先行探索。“目前已提前完成一期工程,惠及居民2045户,二期工程已完成18座楼宇。”桂一社区党委书记黎少梅介绍,下一阶段要加强党员队伍社区认同感和履责意识培育。

“在成绩的光芒之下,我们也要正视在基层党建和发展格局上的一些不足之处。”岑灼雄提出,下一阶段,桂城将开展“红色源动力”工程,建设“10分钟党群服务圈”,从加强基层党组织的自身建设和能力建设两个层面着力大抓基层、大抓支部,完善组织动员体系,发挥基层战斗堡垒作用,为攻坚克难、社区治理提供源动力。

从严治党 坚持把纪律和规矩挺在前面

如何落实基层党组织党风廉政建设工作,打造具有本土特色的廉洁文化品牌?各基层党组织各有做法和规划。

桂城街道党工委委员、纪工委书记潘应斌介绍,2021年桂城深挖本土“廉”元素,打造玉廉广场、铜镜主题廉政教育基地等,通过主题公园、公益广告等方式,将廉洁文化与传统文化元素相结合,根植基层“廉文化”。

“一年来,社区党建和党风廉政建设有了长足发展,但有差距,主要为党员干部纪律意识有所松懈;党支部在经济社会引领作用方面有待加强;年轻党员参与组织生活的积极性不足。”平西社区党委书记梁

志民直面不足,他表示接下来将通过落实党员量化积分管理,创新党员教育管理形式,将基层治理最小单元细胞延伸至经济社。

“不抓好党风廉政建设,所有的发展都只能是镜花水月。”岑灼雄对下一阶段抓好党风廉政建设提出四点意见,一是坚持党要管党,全面从严治党;二是把握“关键少数”,强化责任担当;三是增强纪律意识,狠抓作风建设;四是聚焦关键领域,增强监督效能。

岑灼雄要求,各基层党组织书记要坚持把纪律和规矩挺在前面,做到守土有责、守土负责、守土尽责,以高质量党建引领打造“城市客厅典范、总部经济样板、广佛同城标杆、科创都市顶流、人才集聚高地”。

桂城税务分局党总支与瀚天科技城党委开展党建共建品牌合作

用“星火”之力暖企 助力优化营商环境

珠江时报讯(记者/刘杭 通讯员/岑学勤 摄影报道)开年复工之后,桂城暖企脚步不停。2月18日,桂城再推暖企利好举措,南海区税务局桂城税务分局党总支与瀚天科技城党委开展党建共建品牌合作,举行“星火”党建共建品牌合作协议书签约仪式暨便民办税春风行动主题座谈会,将党建工作与企业发展相融合,为园区发展提供“红色源动力”。



“星火”税收服务驿站揭牌。

强强联手 构建党业融合新格局

签约现场,与会嘉宾共同为“星火”税收服务驿站揭牌,授旗成立“星火”党员先锋队和“星火”志愿服务队。

“此次党建共建品牌合作,是科技产业园区和税务部门合作的全新形式,对于构建党业融合新格局具有重要意义。”桂城街道党工委书记岑灼雄对本次共建提出“强化机制建设与项目执行”“强化党业融合与服务创新”两点要求,期望合作双方同频共振、紧密合作,以党建之力促业务共进,切实为纳税人纾难解困,全心全意做好企业服务,推动桂城打造一流的营商环境。

“此次签约,双方进一步深化协作,为全面促进税务部门与两新组织党建产业融合创新

篇章示范。”南海区税务局党委书记、局长葛欣表示,未来双方将进一步以实的举措深化合作,真正体现党建对全方位工作的引领作用;以新的思维擦亮品牌,为全区类似党建共建提供可参考可复制的样本;以新的方向推动改革,为全区营商环境优化和社会治理提供更大的助力。

早在2020年7月,桂城税务分局就和瀚天科技城签订《税企党建共建协议书》,此次签约的“星火”党建共建品牌合作,是在原基础上进行的创新升级,通过建立规范化、长效化服务机制,联动“星火”税收服务驿站、“星火”税收讲堂、“星火”党员先锋队和志愿服务队



双方签署“星火”党建共建品牌合作协议书。

等多方力量,结合主题党日、三会一课、群建结对、便民办税春风行动等多种形式,将阵地联建、班子联建、队伍联建、实践联动等落到实处,

纵横贯通激活党建与业务“双引擎”,以党建带动各项工作开拓新局面,为园区提供精细服务,精诚共治,帮助更多创新企业如燎原星火般快速成

长,为桂城经济高质量发展注入勃勃生机。

精细服务 不断提升企业获得感

签约仪式结束后,税企双方围绕佛山市委“515”战略目标、区委“抓改革、促转型”工作主线等,举行“智慧税务助发展·惠企利民稳增长”便民办税春风行动主题座谈会。会上,企业代表就企业自身发展情况、人才评定政策、推进“四精”智慧税务建设等税务问题谈感受、说建议、话心声。

“税务部门一直致力于优化纳税服务,帮助企业做大做强,护航南海经济发展。”葛欣表示,会后将梳理好企业提出的需求建议,及时进行跟进反馈,同时将以此次座谈会为契机,组建专门团队为企业提供对口服务,做好税费政策宣讲和信息共享等工作。现场有企业代表表示:“作为瀚天的企业,觉得特别受益。”

“现在我们企业跟税务部门是无缝对接、更加紧密了。”广东鼎耀工程技术有限公司董事长罗小斌说,此次共建合作能够帮助企业更清晰地了解国家税收政策,帮助企业及时做好税务统筹,希望今后通过共建可以更快地了解到相关税务信息。

让更多“夜光龙狮” 舞出精彩

B03

叠北社区多了群 治理“小能手”

B04

寒潮来袭 桂城暖流涌动

B05/B06